

УМАН *Shek*

## ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства  
з питань охорони праці.

### Відомості про роботодавця

**ОК ЖБК «ПРОСПЕКТ»**

**м. Чернівці**

**39619685**

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ,

**Коцур Надія Олексіївна**

прізвище, ім'я та по батькові керівника,

**Тел. 0503025550**

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи-підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий.

місце проживання реєстраційний номер облікової картки платника податків,

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти.

**М.Чернівці, пр.-т Незалежності. 131**

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації машин (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

**Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності  
перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди**

**Приватне акціонерне товариство «Українська пожежно-страхова компанія»**

(найменування страхової компанії:

**14.06.2019 року по 13.06.2020 року Серія 220/02- НР № 010**

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

**Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці:**

(дата проведення аудиту)

**Я, Коцур Надія Олексіївна**

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умс  
праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких  
робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин,  
механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра. Роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000В.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

По штату- 15робочих місць, з них 2 існує підвищений ризик.

кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і

споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

### Інші відомості:

Прізвище, ім'я та по батькові осіб відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки

Коцур Надія Олексіївна – генеральний директор

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотримання вимог законодавства

Шперлінг Ліля Миколаївна інженер з охорони праці .

з питань охорони праці та промислової безпеки.

Гончарюк Тихон Дмитрович призначений відповідальною особою:

- за справний стан і безпечну експлуатацію електрогосподарства ;
- за організацію експлуатації ліфтів;
- за організацію роботи з охорони праці, за пожежну безпеку, санітарний стан в підвідомчому підрозділі. Наказ № 55 від 15.06.18р.

Безручак Олену Михайлівну відповідальною особою :

- по огляду та експлуатацією будівель і споруд;
- за організацію роботи з охорони праці у підвідомчому підрозділі;
- за санітарний стан, пожежну безпеку торговельних приміщень та площ загального користування. Наказ № 55 від 15.06.18р.

Інформація про наявність відповідної документації та проведення навчання з питань охорони праці:

Розроблені та затверджені: Інструкції з ОП наказ № 15 від 25.03.19р. Положення про службу з охорони праці наказ №34 від 10.04.18 . Положення СУОП наказ №36 від 10.04.18р Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці наказ № 37 від 10.04.18р. затверджені програми проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці затверджено план - графік, згідно якого проводиться навчання та перевірка знань з питань охорони праці. З працівниками проводяться інструктажі з охорони праці у відповідності до вимог чинного законодавства.

Розроблена та затверджена програма проведення вступного інструктажу наказ № 35 від 10.04.18р.

На підприємстві наказом № 58 від 15.06.18р. створена постійно діюча комісія з перевірки знань, питань охорони праці. Члени комісії пройшли навчання та перевірку знань відповідних Правил п охорони праці, електробезпеці, надання першої медичної допомоги, та мають посвідчення про перевірку знань.

№ п/п	Прізвище та ім'я по батькові	Посада	№ посвідчення, дата навчання з охорони праці	№ посвідчення, дата навчання електробезпека, ПТЕЕсп, ПБЕЕсп	№ посвідчення, дата навчання ліфти	Місце проведення навчання
1	Коцур Надія Олексіївна	Генеральний директор	№0449-19 Від24.05.19	№ 0692-16 Від 15.07.16р.	№0449-19 Від24.05.19	Чернівецький експертно-техн.центр

2.	Шперлінг Ліля Миколаївна	Інж. з охорони праці	№ 1084-18 Від 09.11.18р.	№ 1108-18 Від 16.11.18р.	№ 20 Від 15.06.18р.	Чернівецький експертно- техн.центр
3.	Гончарюк Тихон Дмитрович	Головний енергетик	№ 0480-18 Від 10.06.18р.	№ 1107-18 Від 16.11.18р.	№ 0480-18 Від 10.06.18р.	Чернівецький експертно- техн.центр
4.	Безручак Олена Михайлівна	адміністратор	№0847-16 Від 26.08.16р.			Чернівецький експертно- техн.центр

*Експлуатаційна документація:* на підприємстві є паспорта та інша експлуатаційна документація на устаткування, обладнання, машини, механізми, відповідні схеми їх розміщення по виробничі дільницям.

*Забезпечення засобами індивідуального захисту:* Працівники підприємства забезпечені спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту, згідно Норм видачі спецодягу та інших засобів індивідуального захисту у відповідності до чинних нормативних актів.

*Нормативно-правова, матеріально-технічна база, навчально-методичне забезпечення:* На підприємстві, у вільному доступі існує необхідна нормативно-правова, матеріально-технічна база та навчально-методичне забезпечення, а саме: Закон України про охорону праці; Кодекс законів про працю; Конституція України; Закон «Про пожежну безпеку» та інші нормативно-правові акти.



Н.О.Коцур  
(ініціали та прізвище)

Дата

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці

Дата

02.07.2019



19.46

Примітки:

1. Фізична особа-підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку у паспорті.